

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第602期 | 2023年6月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“法轮功太了不起了!”

【明慧网】多年前的一天，我到市场发送神韵光盘，发给一位大约五十岁左右的女士。她问我是不是法轮功的，我说：“你看看就知道了，这是一台很好看的节目，弘扬传统文化的晚会，非常好看。”她说：“是法轮功的我要，不是法轮功的我就不要了。”我说这是法轮功的。她接过去了。

然后她拉着我的手说：“你们法轮功太了不起了！这么打压、迫害，你们还坚持着，你们太伟大了！你们师父真了不起，教育了这么多好弟子，你们才是人类的希望，以后人们会记住你们。我曾经有个愿望：如果能见到法轮功的人，我要把我当时身上的钱全部给他们，让他们拿去印资料、救人。我知道这都是你们自己掏钱做的。”

她当时就把兜里的钱全掏出来，大票、小票都有，非要给我。我说：“这不行，我不能拿你的钱，一看你也是工薪阶层的人，你的心意我们领了，你的生命会有美好的未来的。”她执意要给我，在来回相持下，最后我拿了十元钱，单独放在兜里，等买耗材时用。

我问她：“你家人或亲属是否也有炼法轮功的？”她说：“没有。但我知道你们法轮功了不起！”我流泪了，这是一个多么不简单的生命。我们依依不舍地分手了，挥手告别，互祝平安。

◇文/大陆大法弟子



我亲眼看见：法轮功真神啊

【明慧网】一天，我在出租车上与司机聊天，谈到医保卡里的钱缩水，又谈到现在的大瘟疫是来淘汰坏人的。我问司机：你开出租车这么多年，有没有人给你讲“三退保平安”的事啊。这位司机笑了，他说：“我开车这么多年，能没人讲（三退保平安的事）吗？但我都不信，不当回事儿。后来我家发生一件事，让我彻底心服口服了。”

接下来，他讲了一件他亲眼见证的奇迹：我老婆的姑姑炼法轮功，经常受到政府的人骚扰和打压，全家人都很害怕，替她担心。后来，她就跟你们一样，在外面讲真相被人举报，当时被劳教。

姑姑的哥哥，就是我老婆的大伯，他是当地比较有名望、有背景的人，就托人把姑姑从劳教所捞了出来。之后大伯就和姑姑不相往来了，而且大伯对姑姑很憎恶，从不听法轮功的任何真相。

转年后，这位大伯突然得了肺癌，去全国各大医院治疗都没好转反而严重了，已经到了肺癌晚期，只好在家里痛苦的等时辰，等死。

姑姑看到自己的哥哥这样了，就带着法轮大法的书和护身符到她哥哥面前，对他说：“你在我遇难时帮了我，帮了大法弟子的忙，你也是积了大德了，你今天身患癌

症，这是任何科学都治不了的；现在唯一能救你命的就是《转法轮》这本书，只要你能诚心地看，我师父就能帮你。除此之外没有任何办法了。”

在姑姑的真诚劝善下，大伯想想自己的身体状况，终于说：“你把书放下吧，有机会我翻翻看。”

你说真是奇了怪了，大伯看了几天《转法轮》，就觉得身上、后背，到处都有成片的虫子往外爬，又痛又痒。过了几天，他感觉肺部不疼了。又过了一段时间，他精神好了，身体也有劲儿了。他上医院检查，肺部只有一个阴影，癌症好了！大伯对姑姑说：“你怎么不早给我书看，这本书真神了。”

到现在，我老婆的大伯活得好好的。

最后司机真切地说：“别人说我可能不相信，这可是我家的事，我亲眼看见的，现在我全相信了，法轮功真神。所以对法轮功学员讲的话，我很认同，也很尊敬你们。”

大伯的绝处逢生，让司机原本固执的思想改变了。这种奇迹无处不在，只要你能放下偏见，静心地看着《转法轮》这本书，你一定会受益。

◇文/辽宁大法弟子

沈阳 86 岁老太太梁淑智二审被维持冤判

2023年5月30日，沈阳中级法院于晓微及助理两人，到沈阳86岁老太太梁淑智家里，通知二审结果，维持辽中院原判。

6月21日，辽中区法院林晓娇电话通知家人，要提供本人和家人一起签字的监外执行申请，端午放假上班后，再走程序，看身体的情况是否符合他们的监外标准。

沈阳市王静慧被劫持，辽宁省第二女子监狱不让家属会见

沈阳市法轮功学员王静慧2023年4月被劫持到监狱，现被非法关押在辽宁省第二女子监狱七监区一小队。她家属去监狱要求会见，监狱不让会见，理由是内部有规定，目前不让会见，家属问什么内部规定，也没得到答复，就是不让会见。◇

辽宁省高级人民法院院长张学群的罪恶簿

【明慧网】自一九九九年七月中共迫害法轮功以来，张学群竭力执行中共江泽民集团对法轮功的迫害的政策，先后在云南省、辽宁省任高级人民法院院长期间，操控、指挥辖属各级法院人员执法犯法，参与迫害、构陷无辜民众，利用其“职权”对修炼法轮功的民众犯罪。

他们对法轮功学员根本不讲法律，将法轮功学员向民众讲法轮功被迫害真相的合法行为进行有罪认定。在事实不清、证据不足、证人身份不明的情况下，仅凭主观臆断，甚至个人好恶就非法判法轮功学员。辽宁省锦州市中级法院刑事庭法官倪凯甚至说：法轮功属政治问题，他想咋判就咋判，想判多少年就判多少年。致使众多的法轮功学员遭受冤狱，甚至被迫害致死。

据不完全统计，在张学群任职期间，至少有 398 名法轮功学员被非法判刑，王殿国、兰立华、张振才、李艳秋、胡林等判刑后，在监狱被迫害致死。张学群作为高级人民法院院长，应该对辖区法院系统发生的对法轮功学员的迫害、酷刑、致死、致残等严重罪行负主要责任。

以下收集的是张学群在辽宁省任职期间的具体犯罪事实。

二零一八年一月至二零二一年一月，张学群任辽宁省高级人民法院副院长、院长期间据不完全统计，短短的 3 年中，至少有 296 名法轮功学员被非法判刑，其中：二零一八年非法判刑 131 人、非法庭审 29 人；二零一九年被非法判刑 91 人，年龄最大者 81 岁，刑期最长者达 8 年，共被勒索罚金 227,000 元。二零二零年 74 人被非法判刑，80 人次被非法庭审。至少有法轮功学员王殿国、兰立华、胡林、张振才、李艳秋被非法判刑后，在监狱被迫害致死。

一、部份被迫害致死案例：

1) 法轮功学员王殿国与妻子于宝芳、儿子王宇，于二零一七年七月四日晚被警察砸门入室绑架、

抢劫，仅 13 天，于宝芳于七月十七日在鞍山市看守所被迫害致死。丈夫王殿国于二零一八年四月二十四日遭非法庭审，被非法判刑 4 年。二零二零年六月十六日，王殿国在监狱被迫害致死。

2) 法轮功学员李艳秋，女，52 岁。二零一八年十二月十四日，李艳秋遭警察绑架，随后，她被非法关押到看守所。二零一九年一月二十一日上午，在不通知家属的情况下，法院在看守所对李艳秋秘密开庭，法官在李艳秋身体极度虚弱、不能独立行走、不能完整表达意愿的情况下，匆匆走了过场。法院指定律师为李艳秋作有罪辩护。而李艳秋从未认罪。家属聘请的律师一直不被允许会见李艳秋。家属后来找到法院，才知道李艳秋已经被非法判刑 5 年。二零一九年三月四日，李艳秋入狱的第 14 天，被监狱迫害致死。

3) 沈阳法轮功学员兰立华，女，于二零一八年十一月六日被绑架，被劫持到沈阳市看守所，遭灌食、上大挂等酷刑迫害。兰立华的左侧乳房出现一个鸡蛋大的肿块，后被确诊为乳腺癌。二零一九年五月五日上午，身体虚弱，脸色苍白的兰立华被戴着手铐和脚镣庭审。当庭没有宣布结果就收场了。第二天，兰立华的家属到法院催促给兰立华看病，法官派书记员送给家属判决书，兰立华被判 3 年 10 个月。二零二零年四月二十三日，兰立华在辽宁省女子监狱被迫害离世，年仅 49 岁。

4) 沈阳法轮功学员胡林，男，48 岁，工程师，于二零一九年五月二十三日遭绑架，后被劫持到在法库县看守所非法关押。二零一九年六月二十日，胡林被法院非法判刑 2 年，处罚金 20000 元。二零二零年二月十六日，胡林在沈阳康家山监狱被迫害致死。

二、部份被非法判刑实例：

1) 赵吉元，男，65 岁。二零

一九年七月十日，沈阳市出动多个警察绑架了 20 多位法轮功学员。赵吉元、李秀杰夫妇被绑架，赵吉元在看守所非法关押期间遭到毒打。二零一九年十二月十日，赵吉元被非法庭审。在非法庭审过程中，赵吉元对非法指控、欲加之罪，不认罪、不签字。法官庭后让赵吉元的儿子劝其父认罪，并扬言“认罪判 3 年，不认罪判 7 年到 10 年。”赵吉元被判 7 年 6 个月。

2) 法轮功学员赵玉兰，女，80 岁，曾两次被非法判刑共 9 年 6 个月。二零一九年十月五日，赵玉兰老人被派出所警察绑架，二零二零年十月又被非法判刑 3 年，已被劫持到辽宁女子监狱迫害。

张学群作为省最高法院的负责人，明知法轮功学员没有违反任何法律，却执意执行江泽民集团违宪违法的迫害法轮功的政策，应为其任职期间在其职权范围内的非法判刑以及判刑后的后果承担全部责任。

张学群个人信息：



张学群

张学群，男，汉族，一九五七年十月出生，安徽阜南人。

二零一零年十一月至二零一二年十二月，任安徽省

高级人民法院副院长、党组副书记（正厅级）；

二零一二年十二月至二零一三年一月，任云南省高级人民法院党组书记、副院长、代理院长；

二零一三年一月至二零一八年一月，任云南省高级人民法院院长、党组书记；

二零一八年一月至二零二一年，任辽宁省高级人民法院副院长、院长。（节选）◇



迫害法轮功 法网难逃